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Vážení přátelé 
Nemocnice Kyjov,
v naší nemocnici jsme se 
vydali na cestu, na jejímž 
konci nás čeká trochu jiná 
Nemocnice Kyjov než ta, 
kterou je dnes. V dnešní 
době, kdy jedinou jistotou 
je jistota změny, a my mu-
síme reagovat na vlnobití, 
které přinášejí celospole-
čenské a generační změny, musí být hlavním mo-
ttem připravovaných změn spokojený klient a spo-
kojený zaměstnanec. Proto chceme zdokonalovat 
proklientský přístup nejen směrem k našim pacien-
tům, ale i směrem k našim zaměstnancům. Pro naše 
zaměstnance připravujeme zjednodušení mnoha 
procesů napříč nemocnicí. K tomuto účelu jsme vy-
vinuli nový informační rozcestník, který má výrazně 
zjednodušit objednání vnitropodnikových služeb 
našimi zaměstnanci, dále díky této nové platformě 
budou moci provést drtivou část školení v on-line 
prostoru. Podobnou filozofii klientského portá-
lu chceme uplatnit i pro naše pacienty na připra-
vovaném novém webu naší nemocnice. Informace  
o provozu ambulancí, čekací době atd. by v bu-
doucnu měly být přístupné i vzdáleně. Plánujeme 
rozvoj tzv. jednodenní chirurgie, jejímž cílem je  
odbourat zbytečné hospitalizace v případech, kdy 
pacient může po menším výkonu ihned domů. Ten-
to trend je nejen ekonomicky smysluplný, ale rovněž  
i z medicínského pohledu bezpečnější a správný. 
Již nyní se mnoho výkonů z množiny jednodenní 
chirurgie odehrává v soukromých ambulancích, ale 
jen naše nemocnice může poskytovat expertní zá-
zemí velkého klinického pracoviště a tedy poskyto-
vat i odpovídající bezpečnost pro pacienty.    

MUDr. Jiří Vyhnal, ředitel Nemocnice Kyjov

Materiály připravila Veronika Hollerová, tisková mluvčí Nemocnice Kyjov, hollerova.veronika@nemkyj.cz

Roční projekt na zlepšení firemní kultury s názvem Pro-
fesionální tým v Nemocnici Kyjov se úspěšně chýlí ke 
konci. Cílem projektu je zlepšit firemní kulturu nemoc-
nice, najít cesty, jak vylepšit komunikaci, vztahy a spo-
lupráci mezi zaměstnanci i jednotlivými odděleními. 
„Za uplynulé období se mnoho témat otevřelo a za-
městnanci velmi otevřeně přistoupili ke všem aktivitám 
projektu. Věřím, že inspirativní nápady samotných za-
městnanců mají sílu tým nemocnice významně posu-
nout ke společnému cíli,“ míní členka expertního týmu 
projektu Ing. Aranka Medková Pekárková. Projekt bude 
zakončen konferencí Lidské zdroje a firemní kultura ve 
zdravotnictví. 
„Podělíme se zde o zkušenosti, které jsme v průbě-
hu projektu nasbírali, a o dobrou praxi několika našich 
zaměstnanců z různých částí nemocnice. Věříme, že 
obsah konference bude přínosný nejen pro zaměstnan-
ce ve zdravotnictví, ale také pro odborníky z HR i jiných 
sektorů,“ uzavřela Medková Pekárková. 
„Mnoho našich zaměstnanců a manažerů, kteří na pro-
jektu participovali, se už stalo ambasadory změn, kte-
ré naši firemní kulturu posouvají k vyšší profesionalitě  
a angažovanosti. Věřím, že se na konferenci rádi po-
dělí o své zkušenosti,“ doplnil ředitel Nemocnice Kyjov 
MUDr. Jiří Vyhnal.
Konference se uskuteční dne 28. května 2024 od 10:00 
do 14:00 hodin v divadelním sále Městského kulturního 
střediska v Kyjově. 
Přihlásit se můžete na konference.projekt@nemkyj.cz. 
Všichni zájemci jsou srdečně zváni.
Registrační číslo projektu: 
CZ.03.03.01/00/22_021/0001589
Operační program Zaměstnanost plus

Nemocnice mění firemní kulturu

Ocenění nejlepších zaměstnanců 
Nemocnice Kyjov
V pondělí 4. března 2024 byli oceněni nejlepší zaměstnanci 
Nemocnice Kyjov. „Tato iniciativa byla zahájena s cílem oce-
nit a odměnit vynikající pracovníky naší nemocnice. Zajímá 
nás pohled našich zaměstnanců na své kolegy. Nejen na ty, 
kteří dobře dělají svoji práci, ale i na ty, kteří se nebojí udělat  
i něco navíc,“ uvedl ředitel MUDr. Vyhnal s tím, že anketa za-
číná tradici ocenění talentovaných a oddaných zaměstnanců.
Gratulujeme vítězům a všem ostatním za jejich neocenitelný 
přínos k poskytování kvalitní zdravotní péče v Nemocnici Ky-
jov. Zaměstnanci mohli hlasovat ve třech kategoriích, před-
stavujeme vítěze každého segmentu:
Nejlepší lékař/ka, farmaceut/ka, jiný odborný VŠ pracov-
ník/pracovnice
• MUDr. Karel Lukeš – kardiolog, lékař se specializací v obo-

ru interny
• MUDr. Luboš Látal – prim. RDG oddělení
• MUDr. Robert Pecha – gynekolog

Zdravotničtí pracovníci nelékařských oborů (sestry, 
sanitáři)
• Jana Šefčíková – vrchní sestra JIP interna
• Zuzana Kolaříková – všeobecná zdravotní sestra INT muži
• Rostislav Komoň – sanitář na chirurgické ambulanci
• Martina Matyášová – porodní asistentka gyn.-por. 

oddělení
Nezdravotník
• Mgr. Veronika Neničková, MBAce – náměstkyně  

pro ošetřovatelskou péči, ombudsmanka
• Marika Boucníková – vedoucí úklidu
• Jana Skřivánková – uklízečka

XI. ročník konference "Den Florence Nightingale": 
Křehký pacient – křehký zdravotník
Nemocnice Kyjov na konci února uspořádala XI. ročník kon-
ference "Den Florence Nightingale“ pro nelékařské zdravot-
nické pracovníky a lékaře. Tématem byl křehký pacient a jeho 
dopad na práci zdravotnických profesionálů. Setkání přineslo 
diskusi a sdílení informací o péči o nejzranitelnější pacienty  
a podpořilo výměnu zkušeností mezi nelékařskými zdravot-
nickými pracovníky a lékaři.
„Křehký pacient je pojem, který zdravotnictvím rezonuje  
a v odborných kruzích je diskutován. Takový pacient je vel-
mi náročný. Nesmíme ale zapomínat, že o něj pečujeme my 
zdravotníci a naše možnosti jsou omezené. Jako zdravotní-
ci do péče dáváme i kus sama sebe a nemůžeme dopustit, 
aby nás to zlomilo. Proto jsme rádi, že jsme mohli uspořádat 
konferenci, která spojuje a podporuje zdravotnické profesio-
nály ve sdílení znalostí a zkušeností,“ vysvětlila Mgr. Veronika  
Neničková, náměstkyně pro ošetřovatelskou péči a hlavní  
organizátorka tohoto odborného setkání.

Personální změny v nemocnici
Od 1. března 2024 se stal novým náměstkem pro léčebně pre-
ventivní péči MUDr. Jaromír Bernátek, dosavadní primář oddělení 
nukleární medicíny. Nahrazuje v této pozici MUDr. Josefa Blažka  
a MUDr. Jana Kačera. Poděkování za spolupráci patří také perso-
nální náměstkyni Mgr. Evě Hoškové, která v našem týmu působila 
od 1. června 2023 až do konce února 2024. Nově tuto pozici pře-
bírá od 1. března 2024 Mgr. Jan Šebek Cholewa, MBA.

Jaromír Bernátek

Jan Šebek Cholewa
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